
3.Sınıf Matematik Problemler-2

1. 48  fazlası  96 olan sayının yarısı kaçtır?

  

 A)  24                                   B) 23                                       C) 22  

  

  

  

                                  

  

  

2. 13 ile  28 arasında kaç tane tek do­ğal sayı vardır?

  

A) 5                                        B) 6                                        C) 7    
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3. Sınıfımızın mevcudu 34'tür.Bunların 19'u erkek olduğuna göre kız öğrencilerin sayısı
kaçtır?

  

A) 13                                      B) 15                                               C) 17        

  

  

  

                        

  

  

4. Aşağıdakilerden hangisi 77 ile 95 arasında değildir?

  

A) 89                                     B) 91                           C)  96

  

  

  

  

 2 / 6



3.Sınıf Matematik Problemler-2

  

5.  ‘i 25 olan doğal sayı hangisidir?

  

 A) 40                        B) 42                                    C) 45      

  

  

  

  

                       

  

       

  

6. Habibe 9 yaşında,babası 35 yaşındadır.Babanın yaşı kaç yıl sonra Habibe’nin yaşının 3
katı olur ?   

  

A) 4                                         B) 3                                           C) 1
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7. 4967 sayısındaki rakamlardan sayı değeri en küçük olan hangisidir?

  

 A) 9                                            B) 7                                             C) 4      

  

  

                        

  

8. 22 doğal sayısının Romen rakamlarıyla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

  

A)  XIV                                         B) XXVI                          C) XXII
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9. Ablam; benden 6 yaş büyük,ağabeyimden 8 yaş küçüktür.Ağabeyim 25
yaşındadır.Yaşlarımızın toplamı kaçtır?

  

A) 53                                              B) 54                                          C) 55  

  

  

  

           

  

  

10.İki sayının toplamı 58’dir. Büyük sayı küçük sayıdan 8 fazladır.Büyük sayı kaçtır?    
  

  

A) 30                                          B) 33                                         C) 36
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11. 33-a-39-42-b-48-51 sayı dizisinde a yerine yazılacak sayı b yerine yazılacak sayıların

  

toplamı kaçtır?

  

A) 81                                          B) 83                                         C) 86

  

  

  

  

  

  

12- Babamın yaşı,kardeşimin yaşının 4 katından 8 fazladır.Babam 40 yaşında olduğuna
göre, kardeşim kaç yaşındadır?

  

A) 10                                            B) 9                                                  C) 8                       
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